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Vraag Antwoord Scores

 
Opgave 1 

 
 1 maximumscore 2 

• Aantal geplaatste aandelen bij oprichting 1.200.000
4

 – 175.000 = 

125.000 1 

• Emissiekoers bij oprichting ( )1.200.000 908.000 1.428.000
125.000

+ −
= € 5,44 1 

 
 2 maximumscore 2 

2007-2008  AEX + 2% en SecurIT +12% 
2008-2009  AEX  - 51% en SecurIT -54% 
Dus de mutatie van de koers van het aandeel SecurIT is groter. 
 

 3 maximumscore 2 

Yin Pin bezit € 2.500.000
€ 8,20

 = 304.878 aandelen (afgerond)  

Geplaatst waren 300.000 aandelen 
Yin Pin heeft een meerderheidsbelang. 
 

 4 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
− Door de uitgifte van beheers- /zeggenschapspreferente aandelen aan 

anderen dan Yin Pin. 
− Door de uitgifte van certificaten van aandelen aan Yin Pin. 
 
 




